
Procès-verbal de la réunion de la CDTT

du 9 septembre 2013 à Ingwiller

Sujet à l’ordre du jour

 Liste de Présence

 Adoption du PV de la réunion du 26/06/2013

 Préparation des Fédéraux Vétérans

 Préparation des Régionaux Adultes

 Perspectives (championnats, coupes,...)

 Préparation du 20ème tournoi de la CDTT

 Point Financier

 Point Divers

Le président ouvre la séance à 20 h en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents et  
remercie le club du Hanau TT de nous recevoir ce soir.

Liste de présence

Présents :  Jean-Pierre  VOLTZENLOGEL  -  Edith  WENDLING  -  WENDLING  Maurice  –  Charles 
ZELLHOEFER- Pascal HAHN – MOSCHEROSCH Alfred - WALTER Jérémy – et, au titre du Hanau TT  : 
LANG Eric.

Excusés : BIRGEL Marc - Christine ROMPEL - Mireille VOLTZENLOGEL - GSTALTER Robert

Adoption du PV de la réunion du 26/06/2013

Une petite erreur a été constatée. En effet concernant le stage jeunes de la CSIT, il aura lieu non pas la 
1ère semaine comme indiqué dans le PV mais bien la 2ème semaine des vacances de la Toussaint.
Le PV est adopté à l’unanimité.

Préparation des Fédéraux Vétérans     :  

La table de Juge Arbitrage sera composé de Mireille VOLTZENLOGEL, Jean-Marie LEROY et Jean-Pierre 
VOLTZENLOGEL.

Concernant l'Alsace, 25 joueurs et joueuses feront le déplacement ainsi qu'une accompagnatrice.  
Sur  ces  25  joueurs,  23  prennent  le  bus.  
Le ramassage aura lieu tout d'abord à l'Avenir Strasbourg le vendredi matin vers 5h. S'en suivra une  



récupération  des  pongistes  du  secteur  Nord  sur  le  PARKING  DE  COVOITURAGE  à  HOCHFELDEN.
L'hébergement se fera dans un Campanile.

Le  responsable  de  délégation  sera  Charles  ZELLHOEFFER.

Préparation des Régionaux Adultes     :  

Les courriers arriveront prochainement dans les clubs. Nous rappelons que cette épreuve à lieu 1 
mois plus tôt que d'habitude. Donc veillez bien aux homologations des licences.

Perspectives (championnat, coupe,...)

Pour les différents championnats :

• Il y aura bien un championnat par équipe mixte sur le secteur Strasbourg car 6 équipes ont 
été engagées.

• 94 équipes (+7 par rapport à la saison 2012/2013) ont été engagées comme suit :

– Excellence : 6 équipes

– Honneur : 8 équipes

– Promotion Strasbourg : 6 équipes

– D1 Strasbourg : 7 équipes

– Promotion Nord : 9 équipes

– D1 Nord : 11 équipes

– Vétérans Strasbourg :

➢ D1 : 7 équipes

➢ D2 : 7 équipes

➢ D3 : 8 équipes

– Vétérans Nord :

➢ D1 : 7 équipes

➢ D2 : 7 équipes

– Mixtes Strasbourg : 6 équipes

– Mixtes Nord : 5 équipes

Pour la coupe d'Alsace, nous lanceront les inscriptions et allons attendre comme l'année dernière afin  
de voir si la série sera ouverte ou non.



Préparation du 20ème tournoi de la CDTT

La  décision  avait  été  prise  que  tous  les  membres  de  la  CDTT  participent  à  l'organisation  et  au  
déroulement de l'épreuve.

Bien sur toutes les bonnes volontés seront acceptées pour épauler les organisateurs (qui proviennent 
essentiellement du Hanau TT) lors du déroulement de l'épreuve.

Point financier     :  

Il  y  a  500  €  de  disponibilités  sachant  qu'il  y  a  environ  500  €  de  frais  pour  les  annuaires.
Nous  avons  enregistré  une  subvention  de  900  €  du  CD  (pour  le  stage  en  Belgique)
Une  avance  a  été  faite  par  l'Avenir  Strasbourg   de  1000  €.  
Les nouveau polos pour les épreuves fédérales ont été récupérés par Edith et Maurice...ils sont remis  
à Charles ce soir....une facture de 2013 € sera à régler. Une avance sur la subvention «  déplacements 
fédéraux » généralement versée fin octobre peut-être demandée auprès du CD si besoin est.

Divers

 Nous homologuons les mutations suivantes :

- COLACRESI Vincent : Départ de l'US Egalitaire Neudorf pour l’Amitié Lingolsheim

- RICHARD  Jean-Luc :  Départ  de  l'USO  Liberté  Strasbourg  pour  l'US  Egalitaire  Neudorf

 Concernant  le  stage  jeunes  de  la  CSIT,  il  aura  lieu  la  2ème semaine  des  vacances  de  la 
Toussaint dans les locaux de l’AVENIR STRASBOURG

 Un Devis pour des carnets de feuille de rencontre a été fait ; environ 800 € pour 100 carnets. 
La commande est décidée.

L’ordre du jour étant arrivé à son terme, le Président clos la séance à 22h15.

Le Président Le secrétaire de séance
Jean-Pierre VOLTZENLOGEL          Jérémy WALTER


